

为周口广播电视台多功能发射塔公开征集塔名

周口新地标 由你来命名

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 周口广播电视台多功能发射塔钢结构主体目前已经完成,成为周口的又一标志性建筑。为给电视塔起一个有文化内涵、颇具时代气息又富有周口城市个性的名字,昨日,记者从周口广播电视台获悉,自5月23日起,周口广播电视台面向社会公开征集塔名。

周口广播电视台多功能发射塔位于

美丽的沙颍河畔,全钢结构,高度286.57米,目前位居我省省辖市广播电视台发射塔高度第一,是仅次于省广播电视台发射塔的一座全钢结构塔。它的功能集广播电视台信号发射、观光、餐饮、旅游等于一体,竣工之后的发射塔将成为周口人民心目中的标志和骄傲。

昨日,记者从周口广播电视台了解到,此次征集活动持续到8月份,前10名入围者,将获得荣誉证书等奖励。

市统计局送戏下乡



5月23日,市统计局到淮阳县黄集乡开展送戏下乡活动。戏曲《秦香莲后传》的一段唱腔拉开了演出的帷幕,演员用快板形式进行的科普知识宣传令群众掌声不断。

见习记者 姬慧洋 摄

一跨市非法运输野生保护动物的车辆被查获

近千只青蛙绝处逢生

□见习记者 姬慧洋
通讯员 魏少杰 文/图

本报讯 5月23日,商水县森林公安局民警快速出击,在姚集乡境内查获一跨市非法运输野生保护动物的车辆,当场收缴野生青蛙(活体)近千只。经查证,该车司机即是货主。

5月23日9时许,有群众向商水县森林公安局举报:一车牌号为“豫PL8×××”的“五菱之光”沿姚集乡龙道河行政村开往漯河方向,车辆有非法运输野生动物的嫌疑。接报后,该县森林公安局立即组织民警上路设卡巡查,后于姚集乡龙道河街道截下该车。经检查证实,被举报车辆涉嫌非法运输野生青蛙(活体)近千只,这些野生青蛙被放在5个编织袋内。据司机许某交代,因为有食客喜欢吃青蛙腿,有些饭店就投其所好下乡收购野生青蛙。这批野生青蛙是他在家收购的,准备运往漯河某饭店售卖。执法人员取证后按《野生动物保护法》的有关规定对其进行处罚,并放生了收缴的野生青蛙。



青蛙被放生



编织袋内的活体青蛙



广告